

## 曝孟庭苇离婚内幕： 不堪被骂称无爱

歌手孟庭苇日前宣布与前夫张志鹏已离婚1年半，事件未落幕反越演越烈，有离职员工随后爆料在张志鹏长期言语暴力与精神折磨下，孟庭苇受不了终决定分开。张志鹏怒斥反驳，自称是受害者，点名要求孟庭苇出面澄清。

张志鹏、孟庭苇婚后续不断延烧，加上有大南方、余凯旋等人发声，让外界雾里看花，上周张志鹏称因价值观不同，彼此才会离婚。28日余凯旋在微博发表长篇文章，除控诉张志鹏无视孟庭苇心情，硬在她父亲过世时安排工作，另又在大庭广众摔东西辱骂，甚至要求同事挡住大哭的宝弟，把她锁在房间谈判。

余凯旋表示孟庭苇不断隐忍，最后情绪爆发提出离婚，张志鹏找来自己和大南方等友人劝解，但孟仅说一句“我没有爱了”，俨然已对这段婚姻不抱希望。

对此张志鹏在微博要求孟庭苇发声，“当你看到余凯旋这篇文章再沉默再姑息，再不出来捍卫我，再自欺欺人，每一件事情的发生全貌因果是什么？我一直是受害者。”张志鹏还表示不再回应婚姻之事，也强调与孟两人已在北京会合，准备8月2日的巡回演唱会，双方互动良好。但孟庭苇至今仍未回应。 新余



## 梅婷被曝牵涉周滨案 否认受影响

近日，女星梅婷被曝与周永康之子周滨的娱乐投资有紧密联系，她投资的公司、推出的影视、话剧作品背后频现周滨妻子黄婉、岳母詹敏利、生意伙伴吴兵等人的身影。

为此记者联系梅婷经纪人，对方表示相传与周滨关系密切的北京盛世风华影视文化有限公司早已注销，后经梅婷同意，被朋友借用名字，与梅婷本人无关，她3月已发微博表态，不会再接受任何媒体采访回应此事。

据梅婷朋友透露，梅婷未受影响，正在准备话剧《第二次别离》8月的上海演出。 新文

## 曝结婚纪念日伤怀 李亚鹏彻夜难眠

当年王菲与李亚鹏结婚是吸足人眼球，之后诞下爱女也是备受瞩目，但没想到两人再次席卷各大头条却是离婚的消息，让人直呼：“不敢相信爱情了”。

昨日，微博用户“关爱八卦成长协会”发布了一张截图。图片上，李亚鹏在个人社交平台发了一段伤感话语：“总有一些日子，会让人彻夜难眠。合上眼的幕布，让一颗悸动的心在静谧的长夜里流淌。直到一丝曙光出现，才割舍下，夜里的忧伤。”

而话语之下，李亚鹏也自己留言解释，是因为结婚纪念日的关系。还开玩笑说：“写着玩儿呢，以后再不瞎秀忧伤了。”似乎表现出李亚鹏对与王菲感情的不舍。

新娱

## 小沈阳欲转型歌手发专辑



星报讯(记者 吴笑文) 小沈阳参加《我为歌狂II》以来，外界质疑之声不断，不少网友不禁疑问“二人转演员怎么能与专业歌手进行PK”，甚至连同期参加的歌手也质疑为何二人转演员最终杀进了决赛。纵观小沈阳的歌狂之路，虽战绩平平，但一路谦逊学习唱功进步不容小觑。

记者获悉，将于本周六播出的安徽卫视《我为歌狂II》总决赛暨荣耀盛典颁奖典礼上，小沈阳以超高人气拿下一座神秘奖杯。发表获奖感言之时，小沈阳表达了想成为专业歌手的愿望，并表示希望可以发专辑。“拿奖对我来说是一份鼓励，我会在唱歌的道路上继续加油。希望我的梦想能成真，出一张属于我自己的专辑。”而一直见证小沈阳成长的林夕则盛赞“小沈阳由歌唱野心转变成了真正的歌手”。

## 李阳皈依佛门不在乎网友看法： 都是狗屁

日前，疯狂英语创始人李阳通过微博公布自己皈依佛门，已拜河南登封少林寺方丈释永信为师，法名延依。被问其目的时，表示希望能够自我完善。提起家暴事件，则认为只是文化冲突。而对于网友的话，表示：都是狗屁、狗屎。

李阳说：“佛教是真正的大智慧，需要我一生去感悟和修行！皈依仅仅是一个开始！”在一篇题为《我为什么要皈依佛教？》的长微博中，李阳称，自己虽然教英语，但不是基督徒或是西方文化的鼓吹者，而是热爱着中国传统文化。

当被提及“完善自己”是否也是希望改善性格上的缺陷时，李阳却给出否定的答案。而与前妻之间的事情自己也不认为是家暴，在他看来家暴是无缘无故以殴打老婆为乐，但是他与前妻是中美文化的冲突，还称其前妻也是一个充满语言暴力和文化强势的人。

但对于皈依佛门后，网友们纷纷开火，讽刺其学武功继续家暴时，李阳则表示网友都是狗屁、狗屎。在他看来真正有事业追求的人不会在网上放屁，所以网络上充满的都是垃圾网友，所以自己从来不在乎他们，也笑着反讽道：什么网友，狗屁网友。 综合

## 昨日合肥畅谈幕后的艺术 童自荣：配音让我痴迷

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，著名电影配音艺术家童自荣应合肥市委宣传部、市文联主办的艺术名家大讲堂之邀，现身合肥大剧院，作了题为《让我躲在幕后——我的配音生涯》的讲座。在接受采访时，对于自己一直从事的幕后配音工作，童自荣坦言自己从未想过要走到台前，“只要有‘痴迷’两个字，什么事情就都解决了，幕后更适合我。”

作为配音界前辈，童自荣曾为《佐罗》、《黑郁金香》、《苔丝》等多部译制片配音，其中“佐罗”那浑厚明亮的嗓音堪称一个时代的经典。但他却说，如今重听“佐罗”这个角色，仍有许多不满意的地方。“假如重配佐罗，或许在技巧上有所长进，但当年的音色却很难重现了。”说到如今译制片配音，童自荣直言已很难达到曾经的高度，想超越很难。对于

现在的年轻人更愿意选择原声电影，而非配音版，童自荣认为：“还是作品质量不过硬”。在童自荣看来，配音没有捷径可走。

如今，不少影视作品的翻译，为了迎合国内观众，会使用一些正流行的词语或者段子。童自荣觉得：“这没多大必要。经典作品一定会尊重原片，过度娱乐化会冲淡原片色彩。以为这样可以讨好观众，其实是经不起时间检验的。”

至于不少进口动画片会邀请明星来配音，童自荣说：“可以理解，让明星来配音也未尝不可。问题就在于要用心，导演要求要严格。”童自荣以邀来陈凯歌、冯小刚、张国立等重量级大腕重新配音的《大闹天宫》为例，“他们都非常认真，张国立在家里准备了两套方案，肯下功夫，为了赚点钱那不是在搞艺术。”

## 文一企业10周年盛邀群星登陆合肥 ——萧敬腾、张信哲等八位歌手加盟“感恩有你”群星演唱会

金秋十月，热力来袭，美丽的合肥又将迎来一场音乐的盛宴。合肥文广集团、合肥演艺公司继2013年8月成功举办“歌者归来”演唱会之后，今年再度重磅出击，走市场化路子，盛邀萧敬腾、任贤齐、费玉清、张信哲、降央卓玛、玖月奇迹、刘惜君、冷漠等一众歌坛宿将新星，倾力打造一台激动人心的“感恩有你”群星演唱会。

本次活动由安徽文一集团、合肥文广集团主办，合肥演艺有限责任公司承办。10月11日晚19:30，演唱会将震撼亮相合肥体育中心体育场。

有“雨神”之称的萧敬腾2008年与华纳唱

片公司签约后至今已发行六张华语及英文翻唱专辑。2012年7月，萧敬腾在北京举行演唱会时碰巧北京迎来60年最强降雨，此后萧敬腾所到之处多次恰巧下雨，因此被网友戏称为“雨神”。代表作有《王妃》、《新不了情》、《王子的新衣》、《原谅我》、《海芋恋》。

此番“雨神”来肥会不会下雨呢？哈哈拭目以待吧。台湾歌手任贤齐1996年凭借一首《心太软》走红，其后的《对面的女孩看过来》包揽各大奖项，成为了他在歌唱事业上最具代表性的作品，备受各路粉丝追捧和喜爱。

多次来过合肥的张信哲，出道20多年，张信哲以其独特温柔的嗓音和细腻多元的情歌征

服了整个华语乐坛，他的《爱就一个字》、《过火》、《爱如潮水》广为传唱。同样来自台湾的费玉清也是合肥的常客了，现在大家都知道他祖籍安徽安庆桐城。他的身份是歌手兼主持人。2006年受邀与周杰伦合唱歌曲《千里之外》广为流传。他的《春天里》、《凤凰于飞》、《在水一方》都是令人心醉神迷的美妙歌曲。

玖月奇迹则将双排键电子管风琴演奏与多种风格的跨界演唱融合，是2008年中央电视台《星光大道》年度总冠军，2013年发行专辑《中国美》。还有新生代歌手降央卓玛、刘惜君，器乐演唱组合玖月奇迹，他(她)们的演唱风采各异，会给人留下深刻印象。

